

市保协开展廉政警示教育

本报讯 1月25日下午,根据银保监局党委纪委指导要求,平顶山市保险行业协会组织党员干部观看党风廉政警示教育片《零容忍》,学习领悟“深刻汲取案件教训,守好廉洁监管底线”指导思想,切实筑牢廉政为公、坚守初心的思想防线。

片中,孙某军、马某昆、胡某邦等人严重违法违纪、贪污腐败、涉黑涉恶,不收敛、不收手,甘于被围猎,通过职务晋升等收受巨额贿赂,组建利益链条图谋非法利益,利用金钱权利践踏法治权威,给国家司法、金融、医疗等机关单位的形象造成巨大损

害的案例,让大家深受教育。正如中央纪委国家监委机关工作人员所说,这些贪污腐败分子从未真正树立理想信念,弃守党中央全面从严治党的宗旨,大搞权钱交易、权钱交易、权色交易,造成了恶劣的政治影响,他们的落马看似突然、实则必然。

警示片讲述的案例均为党的十八大以来严重违纪违法的典型案,体现了党中央对腐败案件零容忍的态度,重点强调了正风肃纪、廉洁奉公的重要意义,以及人民赋予的权力要为人民谋福利的宗旨,让人民群众看到反腐败斗争的成果。(韩亚奇)

国寿财险 平顶山市中心支公司 积极助力防疫工作

本报讯 1月25日,中国人寿财险平顶山市中心支公司携手湛河区金融局赴湛河区九里山街道防疫点慰问防疫一线的工作人员,向他们捐赠口罩、矿泉水、方便面等防疫用品及生活物资,并对他们的无私付出表示敬佩和感谢。

该公司将继续肩负使命与担当,切实担负起社会责任,贡献应有的力量。

(张春蕊)

中国人寿 平顶山中心支公司 开展合规反洗钱 专项教育

本报讯 1月24日,中国人寿平顶山中心支公司召开2022年第一期合规反洗钱专项工作会议。

会议对《人身保险销售管理办法》(征求意见稿)进行了解读,重点宣导了销售人员分级、诚信纳入标准、产品分级等内容,对2021年度反洗钱工作进行了总结,并学习了日常合规与反洗钱风险点中法律风险、业务风险、反洗钱监管风险等知识。

下一步,该公司将把“心有敬畏 行有所止”作为合规理念,从“条线合规”转向“全员合规”、从“形式合规”转向“实质合规”,逐步培养良好的合规文化,促进公司安全稳健运营和健康可持续发展。

(李文黎)

新华保险 平顶山中心支公司 开展党风廉政 警示教育

本报讯 1月22日,春节即将来临之际,新华保险平顶山中心支公司党支部召开党风廉政警示教育会议,旨在提升党员干部的廉政意识、纪律意识和底线意识,筑牢防腐拒变的思想防线。

会议主要学习了当前常见的不担当、不作为、乱作为等“四风”问题和违反中央八项规定精神的典型案例,警示党员干部以案为鉴,自觉抵制诱惑、严格自我约束、遵守廉洁自律规定,自觉做到“十个严禁”。

此次警示教育进一步增强了该公司党员干部拒腐防变的能力,为推进党支部党风廉政建设和反腐败工作提供了坚强保障。

(翟群涛)

快速理赔8.7万元 富德生命人寿平顶山中心支公司获赠锦旗

本报讯 近日,高女士委托女儿将一面印有“快速理赔显诚信 富德服务暖人心”的锦旗送到富德生命人寿平顶山中心支公司(如图),对工作人员的暖心服务和高效理赔表示感谢。

高女士家住叶县,2017年12月为自己购买了该公司一款重大疾病保险,保额为5.5万元,附加一款医疗保险。

2021年2月,高女士感到身体不适,卧床休息一天后发现没有好转,并于第二



天昏迷,被紧急送至叶县人民医院就诊。经诊断,高女士被确诊为蛛网膜下腔出血,随即转院至河南省人民医院治疗。

出院后,高女士向该公司递交了理赔资料。收到申请后,工作人员迅速展开理赔调查,及时按照合同约定将8.7万元的理赔款打入了高女士的账户,让她对后续的康复治疗更有信心。因此,她专程委托女儿赠送锦旗并致谢。

(杨俊楠 文/图)

泰康人寿健保通首次在总医院理赔结案

本报讯 1月24日上午,刚刚出院、返家途中的晁先生接到了理赔结案的信息,标志着泰康人寿平顶山中心支公司与平煤神马医疗集团总医院的合作正式启动。

2002年,晁先生为自己投保了该公司一款医疗保险。2015年退休后,多种慢

性病接踵而至,他曾在该公司多次获得理赔。

2022年1月,晁先生因糖尿病并发症入住总医院。理赔人员接到报案后,马上联系晁先生,协助收集理赔资料,迅速办理理赔事宜,晁先生出院当天就收到健保通理赔款400元。金额虽然不

多,但是晁先生非常高兴:“到院都是给别人送钱,只有保险公司会给我送钱。以前,在手机上申请理赔,我眼花看不清,操作麻烦,现在用健保通理赔既简单又快捷。”

健保通是该公司与医疗机构深入合作开发的新型商业医疗保险理赔方式。它通

过网络系统互联互通,可即时共享客户医疗信息,在客户住院时就能完成理赔定性,出院即可获得理赔款。

此次平煤神马医疗集团总医院与泰康人寿健保通项目的成功合作必将惠及更多客户,为鹰城百姓带来福音。(张克立)

新华保险平顶山中心支公司提供星级保障服务 赔付重疾保险金47.5万元

本报讯 近日,新华保险平顶山中心支公司向一位客户理赔了47.5万元重大疾病保险金。

2015年12月,家住汝州市杨楼乡的张先生购买了新华保险一款重大疾病保险。

两年前,张先生出现大便带血丝,而且不断加重,经河南省人民医院确诊为结肠癌。

保单服务人员得知客户张先生住院治疗,及时了解情况,并将情况告知理赔部门。理赔人员及时与张先生

取得联系,仔细告知理赔所需材料并协助业务人员追踪客户治疗进度。在工作人员的帮助下,张先生提交了相关资料。该公司迅速开通理赔绿色通道,经审核认定确属重疾保险责任,于是赔付

张先生保险金47.5万元。

本着“以客户为中心”的经营理念,新华保险注重人性化的服务体验,着力提供“更快、更易、更关怀”的星级保障服务,为客户的幸福安康保驾护航。(翟群涛)

人保财险平顶山市分公司向梁李村赠送防疫物资

本报讯 近日,人保财险平顶山市分公司积极响应区文明办组织的防疫献爱心活

动,向湛河区荆山街道梁李村赠送消毒液等防疫物资。病毒无情人有情。该公

司秉承做有温度的保险公司的初心使命,持续发挥防疫先锋表率作用,切实担起社

会责任和使命,贡献央企力量。

(朱高昂)

考核组到人保财险平顶山市分公司检查文明单位创建工作

本报讯 1月20日,由湛河区文明办主任宋少华一行3人组成的考核组前往人保财险平顶山市分公司,检查文明单位创建工作。

人保财险平顶山市分公司副总经理何发明对考核组一行的到来表示热烈欢迎,并从思想政治建设、基层党组织建设、公司服务能力、文化建设等方面作了汇

报。随后,考核组详细查阅了该公司2021年创建活动资料,全面、细致地检查了文明单位创建工作。考核组对该公司的工

作给予充分肯定,对存在的问题提出了中肯建议,希望该公司继续保持良好作风,扎实做好文明单位创建各项工作。

(孙米亚)